

# 李克强在山西考察时强调 顺应期盼 用心用力 扎实做好惠民生的各项工作

新华社太原2月8日电 2月7日,春节前夕,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在山西省委书记楼阳生、省长林武陪同下在运城考察。他强调,要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,把惠民之事实办、利民之事办好,在持续发展中不断改善民生。

盐湖区东郭镇年货市场上,摊主们竞相向总理展示自家的好产品。李克强饶有兴趣地购买当地特色年货,并与摊主和群众交流,详细了解猪牛羊肉和蔬菜供应及价格情况。看到各类商品供应比较充足,李克强说,小集市连着大市场,直接对接群众需要。百节年为首,春节购物需求旺,要保障好食品安全,多生产绿色有机农产品,让商家卖得好,群众买得起、吃得放心。在场群众和总理互祝新年,李克强祝福家家户户新春快乐、好运连连。

夏县庙前镇吴村是一个脱贫村。李克强走进村民家中,送上年货和群众交流,围坐一起算全家收入的细账,询问家里有几亩地、几个人打工、还有什么期盼。

他说,国家正在实施乡村振兴战略,会继续实行帮扶和促进政策,巩固脱贫成果,政策好、大家努力干,日子会越过越好。他勉励在外打工的村民通过勤劳奋斗为家里撑起一片天,村里孩子回答了总理关心的上学情况,一名小学生兴致勃勃给总理背诵了唐诗,李克强鼓励孩子们理解传承好中华优秀传统文化。他特别关心群众冬季取暖,听到在国家政策支持下,村里用上了生物质炉,把当地较多的修剪下来的果树枝、秸秆颗粒等做燃料,解决了做饭、取暖问题,李克强予以肯定。他强调,冬季取暖要宜煤则煤、宜气则气、因地制宜,为群众办事就是要立足实际、多动脑筋,让群众更方便。

李克强来到一处棚户区居民家中,了解就业、收入、医保报销、入托费用等情况。他询问居民们对小区改造的想法,大家向总理反映现在的住房上下水不畅,也没有供暖,迫切希望小区改造。地方负责同志汇报了他们正在引入市场力量加快改造,李克强

叮嘱说,要顺应群众期盼抓紧开工改造,国家对棚户区和老旧小区改造会继续予以支持,让更多群众早日搬进生活方便舒适的新居。

春节期间快递需求旺盛,李克强来到中通快递分拨中心,企业负责人介绍已经采取措施加快物流配送。听到近两年快递的单位成本大幅下降,李克强说,物流快递是经济流通大动脉,成本下降有利于促进消费,也会推动快递行业发展,带动就业特别是灵活就业。他对快递员们说,过去说家书抵万金,现在是快递暖人心、保生活。运城寓意着好运之城,但好运不是天上掉下来的,必须靠大家努力奋斗才能抓住幸运机遇。

李克强充分肯定山西近年来取得的成绩,希望坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实党中央、国务院决策部署,扎实进取,开拓实干,做好常态化疫情防控,不断取得经济发展和民生改善新的更大成效,推动高质量发展。

肖捷、何立峰陪同考察。

## 青春的铮铮誓词 ——追忆21岁跳崖殉志的“小江部长”

1934年12月,兴国苏区全部沦陷。江善忠奉命安置红军留下的一批伤员。他借回家乡长冈乡后,组织了一支10余人的游击队,将20多名伤员转移到距兴国县城10余公里的灵山猴寨隐蔽和治疗。

然而危机悄然来临,敌人最终还是得知消息,突然向灵山“进剿”。为掩护伤员,江善忠独自把敌人引向了地形险要的芒槌石山峰上。

芒槌石,三面绝壁的孤峰,虽然易守难攻,却无法脱身。最终,子弹已尽,石块亦绝,敌人猖狂喊话,要江善忠反水投降。

冬日,寒风凛冽。在那座峭拔的石峰上,江善忠昂首挺立在峰顶,而在石峰下,正是一群端着长枪的敌人。在被敌人包围后,他用鲜血在衬衫上写下“死到阴间不反水,保护共产党万万年”的誓词,纵身一跃……当时的江善忠,年仅21岁。

芒槌石,高离仁立于青山绿水间,山上的树林郁郁葱葱。而它的所在地,正是江善忠烈士的家乡——长冈乡合富村。

“我们村名为合富,就是寓意我们要团结起来共

同富裕,村里的发展也得‘万万年’。”合富村党支部书记危立新说,合富村曾是江西省“十二五”省级扶持贫困村,群众致富能力不强,村容村貌较差。近年来,在一系列产业政策扶持下,当地通过大力发展大棚蔬菜、生猪养殖等产业,2020年4月全村顺利脱贫。

目前,合富村已有大棚蔬菜100余亩,养殖规模达50头以上的养殖户近100户。近期,兴国县百里红山旅游区(南部景区)项目成功签约,合富村范围的芒槌石、仙桃峰、冰心洞等多个景点被纳入,村民们也即将吃上“旅游饭”。

漫步在合富村的村道上,村中心的楼房错落有致,道路一侧的蔬菜大棚不时出现村民忙碌的身影。

危立新指着楼房说:“这是2012年结合农村危旧土坯房改造和深山移民扶贫搬迁政策,规划建设的合富新村,医疗所、幼儿园、养老服务中心等一应俱全,长冈乡范围内的172户村民都住在这里。”

走进村委会,江善忠烈士的照片与英雄事迹整齐地挂在办事大厅墙上,常引村民驻足。在合富村,青春的铮铮誓词正通过一代又一代人的“合富”梦想,走进现实。

(据新华社南昌2月8日电)

## 十九届中央第六轮巡视完成反馈

据新华社北京2月8日电 根据党中央部署,十九届中央第六轮巡视反馈工作近日全部完成。本轮巡视反馈首次采取集中召开视频反馈会议和巡视组“一对一”现场反馈相结合的方式。

2月3日,中央巡视工作领导小组召开十九届中央第六轮巡视反馈会议。会议在北京设主会场,在32个被巡视地区、单位设分会场,传达学习了习近平总书记听取中央巡视综合情况汇报时的重要讲话精神,根据中央巡视工作领导

小组副组长杨晓渡出席会议并讲话。2月4日至6日,15个中央巡视组分别向17个省市区和新疆生产建设兵团、14个中央单位进行了现场反馈。根据中央巡视工作领导

小组副组长杨晓渡出席会议并讲话。2月4日至6日,15个中央巡视组分别向17个省市区和新疆生产建设兵团、14个中央单位进行了现场反馈。根据中央巡视工作领导

小组副组长杨晓渡出席会议并讲话。2月4日至6日,15个中央巡视组分别向17个省市区和新疆生产建设兵团、14个中央单位进行了现场反馈。根据中央巡视工作领导

是“一把手”的权力监督制约机制不够健全,“四风”问题不够到位,形式主义、官僚主义问题仍比较突出;有的落实新时代党的组织路线有短板,在领导班子、干部队伍和基层党组织建设方面存在薄弱环节。

反馈要求,被巡视地区单位要深入学习贯彻习近平总书记听取巡视汇报时的重要讲话精神,与学习贯彻党的十九届五中全会和中央纪委五次全会精神结合起来,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局中找准定位、担当作为,认真履行新时代肩负的职责使命,以精准务实的举措推动高质量发展。要以巡视整改推动全面从严治党向纵深发展,坚决落实管党治党政治责任,把严的主基调长期坚持下去,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,充分发挥全面从严治党引领保障作用,确保“十四五”时期开好局、起好步。

反馈强调,被巡视党组织要把抓好整改作为重要政治任务,党委(党组)书记要担起第一责任人责任,班子成员要落实“一岗双责”,以上率下,坚持从本级、本人改起,在抓落实上见真章、动真格、求实效。要把巡视整改与制定实施“十四五”规划、开展地方党委换届工作、全面深化改革、全面从严治党等有机结合起来,统筹用好巡视成果,以巡视整改的实际行动践行“两个维护”。

外交部:

## 中美保持各层级沟通 有助于相互了解和双边关系发展

新华社北京2月8日电 外交部发言人汪文斌8日在例行记者会上就中美关系答记者问。

有记者问:美国总统拜登本周谈及了习近平主席,他还表示,美国并不想同中国发生冲突,中方对此有何评论?

汪文斌表示,习近平主席同拜登总统有过多次交往。中美保持各层级的沟

通,有助于相互了解和双边关系的发展。

他说,中方致力于同美方发展不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的关系,同时将继续坚定维护国家主权安全发展利益。双方应相向而行,聚焦合作,管控分歧,推动中美关系健康稳定向前发展,更好造福两国人民和世界各国人民。

外交部:

## 中方向53个发展中国家 提供疫苗援助

新华社北京2月8日电 外交部发言人汪文斌8日在例行记者会上介绍了中国对外提供疫苗的最新进展。他表示,中方向巴基斯坦等53个发展中国家提供疫苗援助,已经和正在向22个国家出口疫苗。

汪文斌说,中方切实践行习近平主席的重要宣示,在疫苗研发完成并投入使用后,作为全球公共产品,促进疫苗在发展中国家可及性和可负担性。中方向巴基斯坦等53个发展中国家提供疫苗援助,已经和正在向22个国家出口疫苗。中方还积极参与世卫组织“新冠肺炎疫苗实施计划”,决定向“实施计划”提供1000万剂疫苗,主要用于发展中国家。中方支持国内企业同国外合作伙伴开展疫苗联合研发和合作生产,支持有关企业向急需获取疫苗、认可中国疫苗、已授

权在本国紧急使用中国疫苗的国家出口疫苗。对于其他国家疫苗企业在华加工产品、供世界各国使用,中方也予以支持和协助。

汪文斌说,继向巴基斯坦首个交付援助疫苗后,中方向柬埔寨、老挝援助的疫苗已分别于7日和8日运抵两国。中方向赤道几内亚援助的一批疫苗将于9日交付启运。中方向秘鲁出口的首批疫苗也已于8日抵达。近日,中方还将陆续向其他国家交付更多疫苗。有关国家政府对中方提供疫苗深表感谢。

“中方将继续同有关国家以不同方式开展疫苗合作,根据需要提供力所能及的支持和帮助,为早日战胜疫情、推动构建人类卫生健康共同体作出实实在在的贡献。”他说。



1929年初,毛泽东把井冈山的革命烽火燃向兴国内在的赣南闽西大地。同年,16岁的江善忠即加入了中国共产党。由于他斗争坚决勇敢,又念过书,深受大家拥戴,很快就成为一名党的干部,历任中共合富乡苏维埃政府主席、上社区苏维埃政府裁判部部长、兴国县苏维埃政府裁判部部长、江西省苏维埃政府裁判部部长等职,大家亲切地称呼他“小江部长”。

中央苏区第五次反“围剿”斗争失败后,为保存革命力量,红军主力被迫长征。

长征前夕,中共中央分局和中央政府办事处考虑到江善忠是土生土长的群众领袖,享有很高的威信,决定将他留在中央苏区,领导苏区群众坚持游击战争。

遵照上级指示,江善忠对裁判部机关进行改编,将年轻力壮的工作人员编入游击队,与“围剿”苏区的敌人展开游击战争。

为鼓舞战友斗志,江善忠编唱过这样一段诗句:“草从石岩当住房,为了革命自带粮。一切困难都不怕,坚决消灭国民党。”敌人对江善忠恨之人骨,贴出告示悬赏5000块大洋收买他的人头。

## 拜登: 不会为与伊朗谈判 先解除对伊制裁

新华社华盛顿2月7日电 美国总统拜登7日表示,美国不会为了与伊朗谈判而先解除对伊制裁。

美国哥伦比亚广播公司7日播出了拜登5日接受其采访的视频片段。在被问及美国是否会为了使伊朗回到谈判桌前而先解除制裁时,拜登予以否认。在被问及伊朗是否必须先停止铀浓缩活动时,拜登点头以示确认。

阮富仲感谢习近平总书对他再次当选越共中央总书记的良好祝愿,表示越共十三大确定了越南下一个五年经济社会发展方向任务以及到2030年和2045年发展远景。发展和加强同中国的传统友好关系一向是越南党和国家的头等优先方向,越方高度评价中国在疫情防控和恢复经济发展上取得的成就,祝贺中国圆满实现第一个百年奋斗目标。在当前国际形势复杂变化背景下,巩固和发展越中两党、两国、两国人民友好合作关系至关重要。越方愿同中方深化政治互信,强化党际交往,加快落实双方务实合

作协议,推动越中全面战略合作伙伴关系持续健康发展,为本地区和世界和平稳定、合作发展作出贡献。越方祝贺中国共产党迎来建党100周年,坚信在以习近平同志为核心的中共中央领导下,中国将在全面建设社会主义现代化国家新征程上取得新的更大成就。

习近平和阮富仲并互致新春问候,祝福两国人民幸福安康。

球技不行没关系,会玩就行!  
省云动会花式乒乓“牛”动新年大赛启动

湖南日报·新湖南客户端2月8日讯(记者 蔡矜宜)“球技不精没关系,会玩花样就欢迎。”今天,2021湖南省首届体育云动会·花式乒乓“牛”动新年大赛启动,至25日截止。

去年,一段邓亚萍与儿子用饭勺在餐桌上对攻乒乓球的视频火了。今年春节,在疫情防控常态化、各地提倡“就地过年”的背景下,广大体育“牛人”的运动基因将再一次在互联网掀起热潮。

首届体育云动会·花式乒乓“牛”动新年大赛以“零门槛,重参与”为宗旨,提倡参与者尽情展示各种高能、搞笑、创意的乒乓球技能,突出“就地过年”元素,结合居家健身的主题,用最接地气的方式推广国球魅力。大赛将以网络投票、转发的形式,评选出最佳人气奖和前方高能奖,投票于2月26日至28日展开。

本次活动由省体育局、省乒乓球协会等举办。市民只需关注“湖南省体育云动会”微信公众号,提交报名资料即可参与。

## 财信资产管理(衡阳)有限公司催收公告

根据衡阳农村商业银行股份有限公司与财信资产管理(衡阳)有限公司达成的债权转让安排,衡阳农村商业银行股份有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给财信资产管理(衡阳)有限公司。财信资产管理(衡阳)有限公司特公告通知各借款人、担保人以公告清单(数据截止到2020年9月20日)

序号	债务人名称	担保人	本金	利息
1	湖南立方医药有限公司	张丽利、何志刚	900	505.21
2	衡阳市新兴药方药房连锁有限公司	张丽利、何志刚	350	180.16
3	衡阳市南方互感器有限公司		2074	1605.80
4	衡阳恒泰电气有限公司	陈祖寿、陈祖平、陈祖秀、李春秀、陈浩承	1000	574.36
5	衡阳市坤旭房地产开发有限公司		780	1054.49
6	衡阳巨子变压器集团股份有限公司	唐显忠、刘苏联、李昌解、李奇题、李荣、唐招庆	780	81.02
7	衡阳鸿鑫实业有限公司	雷霆、侯爱忠、衡阳鸿铭科技股份有限公司、衡阳鸿锦石油钻具有限公司、衡阳银泓再生资源回收利用有限公司	610	330.8

及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

特此公告  
财信资产管理(衡阳)有限公司  
联系地址:衡阳市蒸湘区解放大道58号珠江愉景新城写字楼1112室  
联系人:李达  
电话:15273457088

币种:人民币 单位:万元

## 工程建设项目招标公告

经汉寿县建设行政主管部门审核,御城金色晓岛A2地块项目工程总承包(EPC)已具备公开招标条件,招标人湖南金牛置业有限公司,投资额约13387万元,现予以公告。详情请关注湖南省招标投标监管网(www.bidding.hunan.gov.cn)及常德市公共资源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)、汉寿县政府网、《湖南日报》、《常德日报》。

汉寿县建设工程招标投标管理办公室  
2021年2月8日

## 限期返岗公告

彭格  
因你请假期满未续假,擅自离岗,多次联系仍未到岗。现通知你于登报之日15天内回单位报到上班,否则我单位将根据《事业单位人事管理条例》第十五条之规定解除我单位与你的劳动关系,予以辞退。特此公告

冷水江市文化市场综合行政执法大队  
2021年2月9日

## 关于湖南省科宏建设开发有限公司 股权交易完成的公告

根据湖南省水利厅《关于湖南省科宏建设开发有限公司等3户企业市场化处置处理方式的批复》(湘水函〔2020〕155号),湖南省水利水电科学研究院及湖南江河水利水电工程建设监理有限公司对其持有的湖南省科宏建设开发有限公司100%股权进行市场化处置,根据相应法律程序,上述股权处置已于2020年11月10日完成,湖南省水利水电科学研究院及湖南江河水利水电工程建设监理有限公司已不再持有湖南省科宏建设开发有限公司的任何股权,且与湖南省科宏建设开发有限公司无任何隶属关系或其他关联关系。湖南省科宏建设开发有限公司现自主经营并继续独自承受原公司债权债务。特此公告

湖南省水利水电科学研究院  
湖南江河水利水电工程建设监理有限公司  
2021年2月9日

## 采购项目招标公告

经常德市政府采购主管部门审核,常德市2021年地质灾害隐患普适型监测预警系统建设项目现已具备公开招标条件,采购人为常德市自然资源和规划局,项目预算金额第1包4692931元,第2包:1063669元;保证金第1包60000元,第2包15000元,现予以公告。具体详情请前往湖南常德市政府采购网(Http://changd.ccgp-hunan.gov.cn)或常德市公共资源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)查看或下载采购文件,以法定媒体信息为准。

常德众益项目管理咨询有限公司  
2021年2月9日

## 福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正  
湖南省福利彩票发行中心  
监督电话:0731-89735552